

День пятый: 07.06 - «Алло, мы ищем таланты!»

Утром рано как родных нас встретят,
Отдыхаем, спим, играем – прям курорт.
Делаем зарядку дружно вместе,
От болезней нас всегда спасает спорт.

Новая неделя в школьном лагере началась активно, как всегда. Дети размялись утром и отправились на завтрак набираться сил, ведь их ждали отрядные дела.



В этот день детский лагерь посетили студенты факультета безопасности жизнедеятельности МГОУ с беседой "Пожарная безопасность".



После беседы все отряды отправились на улицу для игр на свежем воздухе. Был проведен флешмоб и игры на сплочение детей в отрядах.



Дворец молодежи пригласил на мастер класс по латиноамериканским танцам "Ча-ча-ча". Танец отличается четким ритмом, который дети хорошо уловили и прекрасно станцевали все вместе.

